
Tolkienoznawstwo - Władca Pierścieni

Dla profesjonalistów :)

Poziom trudności: Średni

1. Gdzie mieszka Tom Bombadil?

A - w Shire

B - w Mrocznej Puszczy

C - w Starym Lesie

D - w Brethilu

2. &quot;Trzy pierścienie dla królow elfów pod otwartym niebem...&quot; Co było dalej?

A - Dziewięc dla śmiertelników, ludzi śmierci podległych

B - Siedem dla śmiertelników w ich kamiennych  pałacach

C - Siedem dla ludzi, śmierci przeznaczonych

3. Który z poniższych to Rohirrim?

A - Beorn

B - Brandir

C - Erkenbrand

D - Turin

4. Kim był Aragorn?

A - dziedzicem Isildura, syna Elendila, potomka Elrosa

B - królem Haradu

C - dziedzicem Voronmego, syna Ektheliona, potomka Earendila

D - dziedzicem Isildura, syna Meneldila, potomka Elrosa

5. Królem jakiego państwa był Denethor, ojciec Boromira i Faramira?

A - królem Gondoru

B - królem Arnoru

C - królem Gondoru i Arnoru

D - nie był królem
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6. Na czyim koniu Frodo uciekał przed Czarnymi Jeźdzcami przez Bród Bruinen?

A - Arweny

B - Gandalfa

C - Theodena

D - Glorfindela

7. Kto wykuł Jedyny Pierścień?

A - Kelebrimbor

B - Sauron

C - Azaghal

D - Feanor

8. Kto podczas Wojny o Pierścień nosił Pierścień Ognia?

A - Gandalf

B - Galadriela

C - Kirdan (Cirdan)

D - Frodo

9. Ile Wielkich Pierścieni otrzymali krasnoludowie od Czarnego Władcy?

A - 9

B - 3

C - 1

D - 7

10. Kto z Drużyny Pierścienia dostał od Galadrieli skrzynkę z literą G?

A - Gimli

B - Sam

C - Legolas

D - Aragorn

11. Czarni Jeźdzcy to inaczej:

A - Uruk-Hai

B - Gaurwaithowie

C - Nazgule

D - Rohirrimowie
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12. Ilu członków Drużyny Pierścienia przeżyło Wojnę o Pierścień?

A - Wszyscy

B - Ośmiu

C - Jedno i drugie, bo wszystkich było ośmiu xD

13. Jaki Shire zastali nasi czterej hobbici wracając?

A - zniszczony przez Saurona

B - opanowany przez Sarumana

C - cichy i spokojny

D - opustoszały

14. Gandalf był jednym z pięciu czarodziejów (Istarich). Jeden z poniższych również.

Wskaż go.

A - Radagast

B - Elrond

C - Aragorn

D - Elbereth

15. Kogo poślubił Frodo?

A - Różyczkę

B - Arwenę

C - Nikogo

D - Perełkę

16. Co się stało z Arweną po śmierci Aragorna?

A - Odpłynęła za Morze

B - Pozostała w Śródziemiu by żyć długim żywotem elfa

C - Pozostała w Śródziemiu przez długi czas by odpłynąć ostatnim statkiem

D - Pozostała w Śródziemiu i umarła jak śmiertelniczka

17. Który z poniższych może pochwalić się zniszczeniem Nazgula?

A - Aragorn i Glorfindel

B - Pippin i Eomer
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C - Nikt

D - Eowina i Merry

18. Po zakończeniu Wojny o Pierścień Aragorn został:

A - Królem Mordoru i krain Wschodnich

B - Królem Gondoru i Arnoru

C - Namiestnikiem króla Gondoru

D - Namiestnikiem króla Arnoru

19. Galadriela darowała jednemu z członków Drużyny Pierścienia kilka swoich włosów.

Komu?

A - Gimlemu

B - Frodowi

C - Aragornowi

D - Boromirowi

20. Mowa Entów była:

A - Bardzo podobna do Quenya

B - Bardzo podobna do języka Sindarin

C - Powolna i skomplikowana

D - Szeleszcząca jak liście na wietrze
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Tolkienoznawstwo - Władca Pierścieni

Dla profesjonalistów :)

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. C

4. A

5. D

6. D

7. B

8. A

9. D

10. B

11. C

12. B

13. B

14. A

15. C

16. D

17. D

18. B

19. A

20. C
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